



Finanțat de Uniunea
Europeană
NextGenerationEU



Planul Național
de Redresare și
Reziliență

Anunț de presă

finalizare proiect „Dezvoltarea capacității de producere a materialului forestier de reproducere la Ocolul Silvic de Regim Gheorgheni S.A.” “

Ocolul Silvic de Regim Gheorgheni SA cu sediul în Str. Kossuth Lajos nr. 34, Mun. Gheorgheni, județul Harghita, România, a finalizat implementarea, proiectului ”Dezvoltarea capacității de producere a materialului forestier de reproducere la Ocolul Silvic de Regim Gheorgheni S.A.”, Cod proiect: C212B0123000054, finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență Apel nr. PNRR/2023/C2/S/I.2.B, Pilonul 1. Tranziția Verde, Componenta C2: Păduri și protecția biodiversității, Investiția 2. Dezvoltarea de capacități moderne de producere a materialului forestier de reproducere, Subinvestiția I.2.B. ”ACORDAREA DE SPRIJIN DE MINIMIS PENTRU DEZVOLTAREA DE CAPACITĂȚI MODERNE DE PRODUCERE A MATERIALULUI FORESTIER DE REPRODUCERE”. În baza contractului de finanțare nr. C212B0123000054 încheiat cu Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor.

Valoarea totală a proiectului este de 829.834,00 lei fără TVA din care valoarea contribuției comunitare a proiectului este de 783.542,00 lei fără TVA.

Proiectul a fost implementat în comuna Joseni, sat Borzont, nr. 104, județul Harghita, România și a avut o durată de implementare de 9 luni, respectiv între 28.12.2023 – 30.09.2024.

Obiectivul general al proiectului, respectiv impactul proiectului la nivel local constă în modernizarea / dezvoltarea pepinierei forestiere, existentă a societății. Pentru realizarea obiectivului specific s-a înființat o seră cu pereți verticali de 1.200 m², echipat cu sistem de irigare și sistem de aerisire automatizat, respectiv cu mașină de însămânțare automată.

Date de contact beneficiar: Ocolul Silvic de Regim Gheorgheni S.A., str. Kossuth Lajos nr. 34, mun. Gheorgheni, județul Harghita, Tel: 0266 363 221, Fax: -, Mail: ccdsilvicultura@gmail.com.

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”.

„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană - Următoarea Generație UE”

Website - <https://mfe.gov.ro/pnrr/>

Facebook - <https://www.facebook.com/PNRROficial>